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Φθιώτιδος Συμεών: «Η Παναγία Τριάς είναι 
προοπτική της ζωής μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Σε Μακρακώμη και Μαλεσίνα, σε δυο εκ διαμέτρου αντίθετα 
σημεία της κανονικής του δικαιοδοσίας, στην ορεινή Δυτική 
Φθιώτιδα και στην παραθαλάσσια Λοκρίδα ιερούργησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών για την 
εορτή του Αγίου Πνεύματος, σε περικαλλείς κεντρικούς Ιερούς 
Ναούς της Αγίας Τριάδος.

Στον Μέγα Πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό χοροστάτησε ο κ. Συμεών στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίας Τριάδος Μακρακώμης, όπου και προέστη και της 
μεγαλειώδους Ιεράς Λιτανείας.
Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αντιπαράβαλε δύο εκ διαμέτρου αντίθετες 
εικόνες από την διδαχή της Αγίας Γραφής: από την Παλαιά Διαθήκη την εικόνα της 
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Βαβέλ και από την Καινή Διαθήκη την εικόνα της Πεντηκοστής.

«Στη Βαβέλ μιλούσαν την ίδια γλώσσα, παραταύτα είχαν απόλυτη σύγχυση. Στην 
Πεντηκοστή μιλούσαν ετέρες γλώσσες, αλλά καμία σύγχυση, έλαβαν χαρίσματα, 
όμως τα χαρίσματα αυτά δεν εμπόδισαν την ενότητα αλλά αντίθετα μάλλον 
διευκόλυναν και εμβάθυναν την ενότητα, γιατί ακριβώς υπήρχε η Χάρις του Αγίου 
Πνεύματος και όπου υπάρχει η Χάρις του Αγίου Πνεύματος εκεί δεν υπάρχει ούτε 
σύγχυση, ούτε ταραχή, ούτε αντιδικία, ούτε σύγκρουση, ούτε αναστάτωση» τόνισε 
ο κ. Συμεών.

Στην συνέχεια ο κ. Συμεών αναφέρθηκε σε ενέργειες και γνωρίσματα του Αγίου 
Πνεύματος, τα οποία γονατιστοί, μέσα δηλαδή από την ασκητική και νηπτική οδό, 
αναζητεί με ταπεινότητα ο άνθρωπος στην ζωή του.

«Πνεύμα σοφίας, Πνεύμα συνέσεως, Πνεύμα φόβου Θεού, Πνεύμα ηγεμονικόν και 
Πνεύμα ευθές.

Αν δούμε αυτά τα 5 χαρακτηριστικά τα οποία είναι χαρίσματα και καρποί του 
Αγίου Πνεύματος μπορούμε πολύ εύκολα να εντοπίσουμε τι είναι αυτό που λείπει 
από τη ζωή μας και τι είναι αυτό που έχουμε ανάγκη στη ζωή μας ακριβώς για να 
φύγουμε από τη Βαβέλ στην οποία βρισκόμαστε και να ζήσουμε το Μυστήριο της 
Πεντηκοστής, της ενότητας μέσα στη διαφορετικότητα, να το ζήσουμε μέσα στην 
ετερότητα της οικογένειας μας, μέσα στην ετερότητα των σχέσεων μας, μέσα 
στην ετερότητα της μοναδικότητας που έχει ο κάθε άνθρωπος» ανέφερε ο κ. 
Συμεών.

Σήμερα το πρωί ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών ιερούργησε στο Ιερό Ναό της Αγίας 
Τριάδος στην πόλη της Μαλεσίνας, ο οποίος αποτελεί και τον πρώτο Ναό, τον 
οποίο καθαγίασε και εγκαινίασε ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών αμά την ενθρονίσει 
του στην Φθιώτιδα.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών αναφέρθηκε στην παρουσία του 
Αγίου Πνεύματος στα Μυστήρια της Εκκλησιάς μας και στην δυνατότητα της 
λήψης από τον άνθρωπο του Αγίου Πνεύματος μέσα από την συνειδητή και συνεπή 
συμμετοχή του στην πνευματική και μυστηριακή ζωή της Εκκλησιάς μας.

«Ο κατ’ εξοχήν τρόπος και τόπος για να λάβει Πνεύμα Άγιο ο άνθρωπος είναι η 
Μυστηριακή ζωή της Εκκλησίας μας: «Ὥστε γενέσθαι τοῖς μεταλαμβάνουσιν εἰς  
νῆψιν ψυχῆς, εἰς ἄφεσιν ἁμαρτιῶν, εἰς  κοινωνίαν τοῦ Ἁγίου σου Πνεύματος, εἰς  
βασιλείας  οὐρανῶν  πλήρωμα,  εἰς  παρρησίαν τὴν πρὸς σέ, μὴ εἰς κρῖμα ἢ εἰς 
κατάκριμα» ευχηθήκαμε προ ολίγου μετά τον καθαγιασμό των Τιμίων Δώρων.



Άλλωστε και όλα τα υπόλοιπα μυστήρια της Εκκλησίας μας αποβλέπουν ακριβώς 
στο να γίνει το Άγιο Πνεύμα ένοικος στη ζωή μας.
Η Αγία Τριάς είναι πανταχού παρούσα στη ζωή μας και όλη μας η ζωή είναι μία 
κοινωνία του Αγίου Πνεύματος όταν είμαστε μέσα στην Εκκλησία, όταν ζούμε 
πνευματική και μυστηριακή ζωή, όταν είμαστε ενταγμένοι μέσα στην προοπτική 
που ανοίγει η Εκκλησία και στην πρόταση ζωής την οποία έχει απευθύνει η 
Εκκλησία σε όλους μας.

Η Παναγία Τριάς λοιπόν είναι προοπτική ζωής, το Άγιο Πνεύμα είναι όνειρο, 
στόχος, πορεία ζωής, να λάβουμε Πνεύμα Άγιο στη ζωή μας, να πλημμυρίσει με το 
Φως του Αγίου Πνεύματος ύπαρξή μας και με αυτό να πορευτούμε σε όλο μας το 
βίο» σημείωσε ο κ. Συμεών.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε Αναγνώστες της Ιεράς Μητροπόλεως τους 
κ.κ. Σταμάτιο Κογιώνο, Χρήστο Ψωρομίτα, Δημήτριο Καρούση και Νικόλαο 
Δαδίτσο, ευλαβείς νέους, που διακονούν την Θεία Λατρεία στην δυναμική πόλη της 
Μαλεσίνας.

Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου και μεταξύ των 
πιστών παραβρέθηκαν: ο Βουλευτής Φθιώτιδος κ. Γεώργιος Κοτρωνιάς, ο Γενικός 
Περιφερειακός Διευθυντής Αστυνομικής Διευθύνσεως Στερεάς Ελλάδος 
Υποστράτηγος Χρήστος Παπαφιλίππου, οι Δήμαρχοι Μακρακώμης κ. Γεώργιος 
Χαντζής και Λοκρών κ. Αθανάσιος Ζεκεντές με μέλη των Δημοτικών Συμβουλίων, 
καθώς και εκπρόσωποι άλλων φορέων και συλλόγων της Φθιώτιδος.
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